Otto-Friedrich-Universität Bamberg



Universität Bamberg • Promotionsausschuss der Fakultäten Huwi & GuK • 96047 Bamberg

An die Zur Abnahme von Promotionen berechtigten Mitglieder der Fakultäten Humanwissenschaften sowie Geistes- und Kulturwissenschaften Promotionsausschuss der Fakultäten Humanwissenschaften sowie Geistes- und Kulturwissenschaften

Der Vorsitzende Prof. Dr. Klaus van Eickels

Promotionsbüro: Rebecca Mahr, M.A. und Philipp Tambke Tel. +49 951 / 863 - 2311 promotionsausschuss.guk-huwi@unibamberg.de

23.06.2025

Auslage einer Dissertation

Sehr geehrte Kolleginnen und Kollegen,

hierdurch teile ich Ihnen mit, dass gemäß \S 11 Absatz 3 der Promotionsordnung die Dissertation

Zum Leben befähigen: Eine theoretische Analyse der Kooperation von Schule und Jugendhilfe eines Modellprojekts aus Sicht des Capabilities Approach von Martha C. Nussbaum

vorgelegt von **Sonja Maria Schweikart** im Fach <u>Pädagogik</u> mit den Gutachten von **Prof. Dr. Annette Scheunpflug** und **Prof. Dr. Markus Babo**

vom 24.06.2025 bis einschließlich 07.07.2025

elektronisch im Datennetz der Universität Bamberg über den "DissViewer" zur Einsichtnahme ausliegt.

Mit freundlichen Grüßen

Prof. Dr. Klaus van Eickels

Vorsitzender des Promotionsausschusses

https://www.uni-

bamberg.de/huwi/personen-undeinrichtungen/promotionsausschuss/

BESUCHSADRESSE

WEBSITE

Otto-Friedrich-Universität Bamberg Am Kranen 12 Raum 00.09c 96047 Bamberg

BRIEFADRESSE

Otto-Friedrich-Universität Bamberg 96045 Bamberg

PAKETADRESSE

Otto-Friedrich-Universität Bamberg Kapuzinerstraße 16 96047 Bamberg